
На основу члана 14. став 1. Закона о јединственом бирачком списку ("Сл. гласник РС" бр. 104/2009 и 99/2011), члана 96. Статута града Зајечара (“Сл. лист града Зајечара”, бр. 1/2008, 20/2009 и 21/2011, 56/2013, 22/2014, 8/2016 и 36/2017), члана 15. Одлуке о месним заједницама (“Сл. лист општина”, бр. 11/06 и “Сл. лист града Зајечара”, бр. 03/08 и 36/2017) и тачака 9. и 10. Упутства за спровођење Закона о јединственом бирачком списку ("Сл. гласник РС" бр. 15/12),  Градска управа града Зајечара објављује 
О Г Л А С

Председник Скупштине града Зајечара, Стефан Занков,  донео је Одлуку о расписивању избора за чланове Савета месних заједница на територији града Зајечара којом су расписани избори за чланове Савета у свим месним заједницама за 18. март 2018. године, I бр. 011-2/2018, од 23. јануара 2018.године.

У складу са наведеним, Градска управа града Зајечара обавештава грађане да могу извршити увид у бирачки списак за град Зајечар и тражити упис, брисање, измену, допуну или исправку бирачког списка.

Бирачки списак за град Зајечар биће изложен у згради Скупштине града Зајечара, ул. Трг ослобођења бр. 1 у канцеларији број 60 (зграда у дворишту). Грађани могу извршити увид у бирачки списак сваког радног дана, у времену од 7,30 до 15,30 часова. 

Посебно се позивају лица која ће до 18. марта 2018. године стећи пунолетство  да изврше увид у бирачки списак и траже упис, уз прилагање потребних доказа. 

Сваки грађанин, може поднети захтев за упис, брисање, измену, допуну или исправку бирачког списка, ако он или други грађанин није уписан у бирачки списак, или је уписан а нема бирачко право, или нема бирачко право на подручју града Зајечара, или ако неки од података из бирачког списка није правилно уписан. 

Захтеви за промене у бирачком списку подносе се Одељењу за опште, заједничке и нормативно-правне послове Градске управе града Зајечара, надлежном за  вођење бирачког списка, најкасније до дана закључења бирачког списка.


Бирачки списак ће бити закључен 02. марта 2018. године у 24,00 часа. До закључења бирачког списка, по захтевима за доношење решења о промени у бирачком списку одлучује Градска управа града Зајечара. 

Оглас објавити путем средстава јавног информисања и изложити на огласним таблама Градске управе града Зајечара, месних заједница у граду и месних канцеларија у насељеним местима, на огласним местима предузећа, установа и служби и на другим одговарајућим местима на територији града Зајечара.
IV број 013 – 3/2018
У Зајечару, 24. јануара 2018. године







            ГРАДСКА УПРАВА ЗАЈЕЧАР






                                      Н А Ч Е Л Н И К




                                                     Слободан Виденовић,с.р.
