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С А О П Ш Т Е Њ Е
Господин Стефан Занков, председник Скупштине медијима је пренео информацију да просветни радници треба одмах да реагују чим нека од школа уђе у блокаду. Дана 18.04.2016. године обратили смо се председнику Скупштине и обавестили га да се ОШ „Десанка Максимовић“ у Зајечару и ОШ  „Јован Јовановић Змај“ у Салашу поново налазе у блокади.

Од тада ни до каквих помака није дошло, осим што је Владислав Милојевић, помоћник градоначелника за образовање дана 20.04.2016. године посетио ОШ  „Јован Јовановић Змај“ у Салашу. Очекивања су била да је долазак помоћника градоначелника због деблокаде школа. Владислав Милојевић, помоћник градоначеника за образовање информисао је  запослене у ОШ „Јован Јовановић Змај у Салашу“ да се стрпе и да права запослених из радног односа не траже до септембра 2016. године. У противном може да се уради мрежа школа и да се школа угаси. ГО Уније Зајечар осуђује овакво понашање помоћника градоначелника за образовање.

На дан 22.04.2016. године прегледом сајта Народне банке Србије следеће школе на територији Зајечара, чланије Уније су у блокади:

· ОШ „Јован Јовановић Змај“, Салаш 161.892,69
· ОШ „Љуба Нешић“, Зајечар 82.876,30

· ОШ „Десанка Максимовић“, Зајечар 10.858,06

· ОШ „Хајдук Вељко“, Зајечар 20.942,13.
Молимо  надлежне да реагујете и да се школе деблокирају. Уколико ни до каквих помака не дође Унија Зајечар предузеће даље мере.
     С поштовањем,
У  Зајечару





              Горан Манојловић,  
         22.04.2016. г.
                                              председник  ГО Уније Зајечар
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